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ق(س) = ٥       ( ٤ ق(٢س +١) +٦س ) �=
١س ٣س 

د) ١٤ج) ٣٤ب) ٢٦   أ) ١٢  


١س 

س + ٣ س -٢  
س + س -٢  

٢

٢
=

٤أ) 
٢ب) ٣

غير موجودةد)١ج)٣


ق(س) + ٣ 

س-٢
 ،  ٥ =

٢س 
( ق(س) + س ) 

٢س 

٢

د) ٥ج) -١ب) -٧أ) ١١



٣-س

٣-س

٢س + ١٠ 

٣<س   

٣<س   


٣س 

د) -٩ج) ٩ب) -١أ) ١


س 

ب)   ١ ، ٣ ،  ٥أ)   ١ ، ٥

د)    ٣ ج)  ١ ، ٣
 ٣  ٥ 

 ٢ 

١





١٢٣٤٥

٥

١

 ٢

٣

٤

٥

 ،

 ،

ق (س)

دبأدب

وحدة 
النهايات 

١



المعلم 
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
٢ س 

( ٢-جـ)س - ٢جـ س
   س -٢  

٢
 ، ٧ =

د) -٩ج) ٥ب) ٩أ) -٥


١س 

١
١(س-١

س
  ١ -)

١أ) 
-١ب) ٢

د ) ج)٢ ١
٤

١-
٤


٠س 

جتا ٤س - جتا٢س
٢س

د) -٦ج) -٣ب) -٢أ) ٦

٠س 

١-جتا ٢س
٢٢س

د) -١ج) ٢ب) ٤أ) ١

-٢س 

جا    س
س+٢

د) ٢ج) -ب) أ) ٢

٠س 

س ظاس + جتا ٢س-١
س جاس

د) ١ج) -٣ب) ٣أ) -١

س 

جتاس - جا س
٤-س  ٤

=

=

=

=

=

٢٢

د) ١ج) -٢ب) ٢أ) -١

٠س 

=٦س ( قتاس + ظتا٢س)

د) -٦ج) ٣ب) ٦أ) ٩











٠س 

قا٢س -١
=س  ٢

د) ١ج) ٤ب) ٢أ)  ١
٢


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١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

ب أ جـ أ ب أ د بجـ 

٢
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
س 

س  - 
س -

٥٥
= ٨٠ ، جد قيمة       الموجبة 

د) -٣ج) ٣ب) -٢أ) ٢

 س  ( س ) ق

د) صفر ج) ١٬٤ب) -٠٬٦أ) ٠٬٤

  ، ( س) ق   =  (  س  ) ق
٤س س 

د) ٢ج) ٤-ب) +  ١٦ أ) ١٦


٠هـ

ظا ( ٢س - هـ ) - ظا ٢س 
=هـ 

د) - ٢ قا ٢سج) ٢ قا ٢سب) - قا٢سأ) قا ٢س
٢٢٢٢


س

١

( ٢ س -      ) قا س  
= ٢٢

د) ج) ب) -١أ) ١

٢

١
٤

١
٢


س

٩س - ظاس

٣س + جا ٥س 
=

٠

د)  ٣  ج) ٢  ب) -١أ) ١

٠س 

١-   جتاس
=س جاس 

د) ج) ب) ٤أ)  ١
٤

١
٢

١-
٢

٠س 
=

ظا   جتا(      - س)  

س
)٢)

د) -ج) ب) -١أ) ١

                                    = (س) ق س
س - ٩ 

س - ٥ س + ٦ 

٢

٢

د)   -٢ ، -٣ ج)   ٣  ب)    ٢ أ)   ٢ ، ٣ 




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١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

أ أ أ أ جـ ب أ د أ 

٣
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 س = ١ 

أ)    س                                      ب) قا (س - ١ )                                       ج)   س - ١                                                  د)   س

 (س)ق

س جتا س ظتا   س    :     س     ٠

س + ٣                     :   س      ٠

>

>


٠س

١ب) أ) ٣
د)  ١ج) -٢٢

 (س)ق
٢س+ ٥ 

٢ س +    س + ٩ 

أ)    ٦ ، -٦                                       ب)  ( -٦ ، ٦ )                                        ج)   (-٤ ، ٤ )                             د)  (٣ ، ٦ ) 

 ٩ - س (س)ق٢

∞∞أ)    -٣، ٣                                       ب)  ( -٣ ، ٣ )                                        ج)   ٣ ،       )                                    د)  (-٣ ،      ) 

                  = (س) ق س
س
٢

د)  ٣ ، ٩ج)    حب) الأعداد الزوجية أ) الأعداد الفردية 

 ٥ =  س+٣
+س 

أ)    ١ ، ٢ )                                        ب)    ٢ ، ٣ )                                   ج)    ٢، ٣                                                   د)  (٢ ، ٣  ) 



س - ٢                  د)    س + ٣     -   س  ج)    قاس ب)   س أ)   
٣

س - ٤

س - ٢

٢

د)   غير موجودة ج)    -   ٢ ب)   ٢أ) ٢ 

٢س 

(٢٥ )- ١

( ٥ ) - ١

س

٠س 
س

د) ٢ج) ١٠ب) ١١أ) ٦




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٠س 

   س + ب   - ٢ 
=  ١   ، جد قيم (   ،  ب )س

٢س 

س- ٣  - ١ 
س -٢ 

٢س 

س -  س+٣
٢- س -

د) -٤ج) ٢ب) -١أ) ٤

 ( ٢ ق (س) - ١ ) هـ (س) = ٢ ( ق (س) + هـ ( ٢س - ٣ ) - س )  
٣س ٣س ٣س 

د) ( ٤ ، ١ ) ج) ( ٤ ، ٤ ) ب)  ( ٤ ، ٢ ) أ) ( ٢ ، ٤ ) 



د) غير موجودة ج) صفرب) -١أ) ١



د) ٢ج) -٤ب) ٧أ) ٤

س   +  س   )
٠س 

د) غير موجودةج) -١ ب) ١ أ) صفر

س  + ٧  - ٢   

١س 

٣

س - ١

د) ج) ب) أ)  ١
١٦

١
٤

١
١٢

١
٨

س  + ٢ س - س -١٤  

٢س 

٣

س - ٢

٢

د) ١٧ ج) ١٩ب) ١٥أ) ١٢


س 

ق ( س ) - ٦ 
س- ١ 

 ،  ٤ =
١

١س 

س + ٢ س - ٣
ق ( س ) - ٦ 

٢







د) -٢ج) ٢ب) -١أ) ١

١٢٣٤٥٦٧٨ 


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 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٢

د د ب جـ أ جـ جـ د 

٥
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 ٣  ١٢ ٥-

٢-

٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

( ق (س)  س= ٥ ( ٥ ، ٢ ) ، ق(٢) = ٤ ( ق(س+٣) + س ) 
٢س 

د) ٤ج) ٢ب) ٨أ) ٦

١س 

١

س -١

٢س+٣
-١

٥

٢-
٢٥ ١أ) 

٢٥ ٤ب)
٢٥ د) ٢٥ج)





ب)     -٢ ، ٣  أ)     -٢ 

د)    -٢ ، ١ج)   ١ ، ٣  

ق ( س+١ ) 
٠س 

د) غير موجودةج) ٣ب) ١أ) ٢

 (س)ق

  س   +                                 

س                 ،  س    ٢

>

>



،  س     ٢

١

 ٢

٣

٤

٥

٢

د) -١ج) -٢ب) ١أ) ٢

٦

٧

١٢٣٤٥ 

 أ د د أ أ

٦٧

جـ د 

٦



أسئلة الإختيار من متعدد

المعلم شادي الحايك 

أنقل رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي إلى الجدول أدناه
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٥

٢٠
٩

 ( ٢س+٥)ل (س) = س ق   ١ ، ٩   (س)ق

٢ ، ٢-  (س) ل

د) ٨ج) ١٤ب) ٤٠أ) ١٠

 ف(ن) = ن + ٢ن+٥

  ١ ، ٣

٢

٣س 

ق( ٢ س ) - ق ( ٦ ) 
س - ٣

،   ق ( ٦ ) = ٥  ، ق ( ٣ ) = ٢

د) ٦ م /ثانية ج) ٣ م /ثانية ب) ١٢ سم / ثانية أ) ٦ سم / ثانية 



د) ٦ج) ١٥ب) ٤أ) ١٠

  ق ( ٣ ) = ١٨   ( ٣- هـ ) ق( ٣+ هـ  ) - ق
٤ هـ  ٠هـ

د) ٨ج) ١٨ب) ٩أ) ٦

ق ( ٢ ) = ١٠  
٢س 

ق( س ) - ق ( ٢  ) 

٢س + س - ٦

د) ٤ج) ٥ب) ٢٠أ) ٢

د) ٢٠ج) ٥ب) ٢٨أ) ١٠

٢٢     ق ( س ) = ٥ س هـ+ ٨ س هـ     ( س)  ( س+ هـ ) ق (٢ ) 

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٢

١٢٣٤٥٦ 

 د أ ب أ د ب
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  ق ( س ) = ٢ س +  ٣       جد   ق ( ١٬٥ )  

د) غير موجودةج) ٢ب) صفرأ) ٦

    ق ( س+هـ  ) = ق(س) + ق(هـ) + ٧ س هـ    وكانت  
٠هـ 

ق ( هـ ) 
هـ

 ٨ =

د) صفرج) ٧ب) ٨أ) ١٥

٣ق(س)  (س) (٢)  (ع) ( ع - ٨ ) ق ( ٢ ) 

د) ٤ج) ٨ب) ١٢أ) ٦

  ق(س) = س + س
ق ( ١ + ٤ هـ ) - ق ( ١ ) 

٣ هـ ٠هـ

١٦ أ) 
٣

٣٢ ب) 
٣

٨ ج)
٣

٤ د)
٣

٣ ٥

هـ ( س)ق(س) =                    ، ق ( ٣ ) =            ، هـ ( ٣ ) = ١٠   ، جد  ق ( ٣ )   
١١

٥

١ أ) 
٥

٥ ب) 
٣

٣- ج)
٥

٢- د)
٥

ص =                    ، ق ( ٢) = ٣    ، ق ( ٢ ) = ٥ ، جد     
س

ق (س)

دص٢
دس

٢٠ أ) 
٩

٤ ب) 
٣

١- -٨ج) د)
٩

١٢٣٤٥٦٧٨ 



٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

٢٣ق(س) = س   س  ، جد   ق (         ) :                    
٢

د) -٣ج) ٢ب) ٦أ) ٣

 (س)ق

  س +٨ س        :     س     ٢

س + ب            :   س      ٢

>

>
( ٢ ) ق 

٢

٣

د) ( ١ ، ٤ )ج) ( ١ ، ١٢ )ب)  ( ٢ ، ١٢ ) أ) ( ١ ، ٦ ) 

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

جد ق ( ١ ) 

عندما س = ٢ 

جـ أ د د ب ب أ د 

٨
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س   -  ٢ 

٣٢س  س - ٣٢ 

٥

١ أ) 
٨٠

١ ب) 
٤٠

٢٠ ١ج) د)
٥

 ( ٥ ) ق   ق ( س ) = س   س - ٣٢

د) ٥٥ج) ٣٠ب) ٤٥أ) ٧٥

 ( ٣ ) ق    ق ( س ) = س   - ٩٢

د) غير موجودة ج) ٩ب) -٦أ) ٦

 م =                ، جد             عندما س = ٣    ص  =  ٢ م - ١٣
س

دص
دس

١- أ) 
٣

١- ١ب)  ج)
٣

٢ د)
٣



٣ق(س) = س  ، هـ ( س ) =    س   جد ( ق   هـ ) ( ٤ )  

د) ٣ج) ٤ب) ١٢أ) ٦

ل(س) = ق( هـ ( س+ ٣س +٢ ) )  ، جد ل( ٢ ) حيث  ق ( ٥ ) = ١ ، هـ ( ١٢ ) = ٥ ، هـ ( ١٢ ) = ٤  .

د) ٧ج) ١٤ب) ٢٨أ) ٢١

ق(س) = س ل (  س  )  ،  ل( ٢ ) = ٣   ،  ل( ٢) = -١ ، جد  ق( ٤ ) 

د) -١ج) ١٢ب) ٤أ) ٢

١٢٣٤٥٦٧٨٩ 



١٠

٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

ق(س) × ل ( س ) = جـ   حيث ( جـ ) عدد ثابت وكان ق ( ٢ ) = ٤  ، ق ( ٢ ) = -٢   جـ   جد ل( ٢ ) 

د) ٤ج) ٢ب) ١أ) -١

٣٠

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

١٠

د ب أ 

٢

أ أ أ ب د أ 

( ٣ ) نإذا كان ق ( س ) = ٢ س ،  وكانت  ق ( س ) = ١٢  س ، جد قيمة 
٢

د) ١٢٠ج) ١٢ب) ٢٠أ) ١٠

أ 

٩
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١٢٣٤٥٦٧٨٩ 



٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

١ق(س) =                ،   جد  ق( ٨ ) 
س

٣

١- أ) 
١٦

١- ب) 
٢٤

-١ج) د)
٤٨

١
١٢

٢ ص
صس

س
= ١  ، جد                       عند النقطة ( ٢ ، ٢ )  -

دص
دس

د) ٢ج) ١ب) ٦أ) -١

ق ( س) = جتا ٢س  ، جد ق (     )  
٣

١٢

٣ أ) 
٤

٩ ب) 
٤

-٩ج) د)
٨

٩-
٤

ص = ( قاس  + ظاس )  فإن ص =   
٢

د) ص قاس ج) ٢ ص قاس ب) ٢ قاس أ) ٢ص

دصص =  جا (س ص)  ، جد               عند النقطة (        ، ١ )    
٢دس

د) ٢ج) صفرب) ١أ) -١

دصنص =  جا         ،    س = جتان  ، فإن     
دس

د) ٢ صج) ٢ سب) -٢ صأ) -٢س 

ص =  ٥ + ٤ جا٢س + ٣ جتا ٢س فإن   ص + ٤ ص =

د) ٤٠ج) ٥ب) ٢٠أ) ١٠

ص =  جا٢س  ، فإن   ٤ ( ص ) + ( ص ) =
٢٢

د) ١ج) ١٦ب) -٤أ) ٤

ص = ظاس ، فإن   ٢ ص ص -  ص =

د) ٢ج) -٢ب) ١أ) صفر

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

٢

أ ب أ جـ جـ جـ جـ د  جـ 

١٠
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١٢٣٤٥٦٧٨٩ 
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١٠
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
٠هـ

٥ ( ٢ + هـ ) - ٤٠ 

١٠ هـ
=

٣

٦د)ج) ١٢ب) ٦٠أ) ٦
٥

    ق ( س ) =  س ×   ٢ -                 فإن  ق ( ٣ )  
س
٣

غير موجودة د)ج) ١ب) ٢أ) صفر

٢    ص=ق ( س + ٢س ) ، ق (٣ ) =٥    ، جد  ص عندما س = ١

٤د)ج) ٥ب) -٢أ) ٢٠

    ق ( س) = جتا س فإن ق (  س ) 

٢ جتا٢سد)ج) - ٢ جتا٢سب) ٢ جا ٢س أ) جا ٢س 

٢    ل ( س) = س ق ( س)     ، ق (٣) =٦ ، ق (٣) = ٥  ، فإن ل (٣) =  

٣٦د)ج) ٨١ب) ٤٥أ) ١١

٣    ص = جا ٣س + جتا ٢س  ،  جد  ص   عندما س = 

٢د)ج) -٢ب) ٢أ) صفر
١

    ق(س)  =   ٢س+ ٠٬٤    فإن  ق ( ٠٬٦ ) 

-٢د)ج) ٢ب) صفرأ) ١

دص    س  ص  + ص س = ٦ فإن               عند النقطة ( ١ ، ٢ ) هي :  
دس

٣- أ) 
٨

٥- ب) 
٨

غير موجودةج) د) ٥
٨

٢٢

١٢إذا كان ق ( س ) = جاس × جتا س جد ق (        )  

-٢د)ج) ٢ب) -١ أ) ١

٢٢إذا كان ل ( س ) = ق ( س ) - ق ( س ) ، ق ( ١ ) = ٣ ، ق ( ١ ) = ٤ ، جد ل ( ١ ) 

١٦د)ج) ٢٤ب) -١٨أ) ١٨

ب ب 

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

١٠

دب ب جـ جـ أ د أ 

١١

٥-
٨د )

٢
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
              ٤>٣س + ٥  ، س

٤<س س - ٥س
-



د) غير موجودة جـ) -٥ب) -٣أ) ٣

 س - ٥ - ٢

د) غير موجودة جـ) ١ب) -١أ) صفر

س - ٣ 


جا س - 

د) جـ) ب) أ) 

 π

١
٢

٦ س  - 

٣
٢

٣   -
٢

١-
٢

١
٢

                       ، فإن   

د) جـ) ب) ١ أ) ٣  ١
١٢

١
٦

                  ،

د) ٣١ جـ) -٣١ ب) -٥أ) ٥







٢

      ٢جتا ، هـ  = جا =    هـ    

جـ) ١ب) -١أ) -٢

٢
 π -

د) ٣

    =  [     ] +  [ ١ ،        ] 

جـ) ٣ب) -١أ) -٣

٢

د) ٢

١

    ، ٣س + ٤ =

د) ٢جـ) ٦ب) ٤أ) ٣

س            ٢

س              ٥

 π


س= ١  هـ (١) = ٤ ، هـ (١) = ٢  ،                × هـ     ص = 

د) ١٠جـ) ٨ب) ١٢أ) ١٤

دس
دص

١ +   

 ٢ -   

 = 

 -٢

٢ -

٣س - ٦

= ١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

١٠     ٥ = جتا ٢س فإن +  =

د) -جتا ٢سجـ) -٩ جتا ٢سب) ٩ جتا ٢سأ) جتا ٢س

١٢٣٤٥٦٧٨٩ 



١٠

أد ب جـ أ د 

٢

٣

جـأد د 

١٢
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٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

  
٣س  - ٣   ، س < ١               

م س - م  ، س > ١

-




 (١)  م=

٢د) جـ) ١ ب) ٣أ) 
٩

٩
٢

  (١)  [ ٠ ، ب ]  ٤س + ١

د) ٢جـ) صفرب) ٠ ، ٢أ) ٤

   

د) ٨ جـ) ٦ب) ٤أ) ٢

س + ١
هـ (س)

 ، ٣ =

 ١٢ - 

د) +٤جـ) +٢ب) -٢أ) ٢





س(١)٥ --







هـ (س)هـ (س) (١ ، ٢) ق (١) 

د) جـ) ب) -١أ) ١ ١
٤

١-
٢

١٤ =


١ -
س - ١

د) ٤جـ) ٧ب) ١أ) ١٢



--

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

١٠

١١

ق ( س ) = جتا ٢ س ، س     [ ٠ ،      ] فإن أصفار ق ( س ) هي 

د)  جـ) ب)   ٠ ، أ)         ٠ ،     ٢ ٢ ،

  (١) ق ، هـ (١) = ٢  ، هـ (١) = ٣   

د) ٦جـ) ٨ب) ٢أ) ٤

هـ (س)
س



ص = قاس + ظاس    

د) - قتاسجـ) قاسب) ظاسأ) قتاس

س π جا =     

 π (أ π- (د) ١جـ) صفرب

ص
ص

-

س - ١ 

--ق (س) - ق (١)



١

١٢٣٤٥٦٧٨٩ 



١٠١١

جـجـ جـ أ أ جـ جـ أ د د ب

  (٦ ، ٢) (ص - س) = -٢ س + ٤   

د) جـ) ب) ١أ)  ٥
٤

 ٣ -
٤

دس
دص

٤
١

٢

١٣



المعلم 
شادي الحایك 

أسئلة الإختيار من متعدد

المعلم شادي الحايك 

أنقل رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي إلى الجدول أدناه

٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

٥

وحدة 
تطبيقات
التفاضل

    ص = س + ٤  ل (س) س = ٢ ، س × ل (س) فإن  

د) ١٢جـ) ٦ب) ٨أ) ٢

      ٢س + ٦ص + ٣ = ٠  (س ، ص)   س+ س        =

جـ) (٤ ، ١٢)ب) (٢ ، -٤)أ) (٤ ، ٤)

٢

د) (٢ ، ٤)

١

    ص + ١٢س = ٣ س + ٦ س - ١٤ =

د) ص = -١٢س + ٢٢جـ) ص = -١٢سب) ص = ١٢س + ٢٢أ) ص = -١٢س - ٢٢

 ( ١٣٥) (٣ ،    

هـ ( ١ ) حيث هـ (س) = ( س + س) ×                  

د) -١١جـ) -٧ب) ٧أ) ١١

   ص = ١٦ سص = ٣ - ٢ س

٣٢



د) (١ ، ٤)جـ) (١ ، -٤)ب) (-١ ، ٤)أ) (١ ، ١)

(٣)(١ ، ٢) ص = ٢ أ س + ب   

(أ ، ب)

د) ( ٦ ، - ٨ ) جـ)  ( ٦ ، ٤ ) ب)  ( ٦ ، - ٤ ) أ) (٦ ، ٨)

 (١ ، ٠) س + ص =  ١   

د) ص = ٠جـ) س = ٠ ب) ص = ١أ) س = ١

(١-)ص = ٤س   

د) ص = س - ٣جـ) ص = س + ١ب) ص = سأ) ص = س - ١



١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٢

٢

٢

٢٢

١٢٣٤٥٦٧٨ 

 جـ أ د جـ ب أ د ب

١٤
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                    ، (١ ، -٢)                    ص = ٣س - ٥   

                  (٢ ، ٢)    

ب) ٢أ) -٢

د) ١جـ) -١

  = (١) أ ص = س    فإن ق (١ ، ٣)   

د) جـ) ب) -٣أ) ٣

(ن)(ف)ف (ن) = ١٠٠ن - ٥ن    



د) ١٠٠ م جـ) ٥٠ م ب) ٥٠٠ مأ) ٦٠٠ م

 ، ف (ن) =         ن - ٣ن + ٥ن + ١٢   

١ - س

د) جـ) ب) -٣أ) ٣

د) ٣٢م/ثجـ) ١٤م/ثب) -٤م/ثأ) ٤م/ث

(٢) ث (٦م/ث)(٢) ثف (ن) = أن - ن   

د) ٢٤م/ثجـ)  ١٦م/ثب)  ١٢م/ثأ) ٤٨م/ث



ق ( ١ ) - ق  (س)

١
٣

١-
٣

-

١-
٣

١
٣

 ١
٣





ف (ن) = ١٥ن - ٥ ن(٢٠) م   



د) ٣٥م/ثجـ)  ١٠م/ثب)  ٥م/ثأ) -٢٥م/ث





ق

 ( ٢ ، ٢ )

٤٥

ف (ن) = ع ن - ١٦ن   

(٢٥) ع

د) ٨٠جـ) ١٠ب) ٢٠أ) ٤٠



١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

   أ  ، ص = ٨س  ص = س + أ       

د) ٦جـ) -٢ب) ٢أ) ٤

١٢٣٤٥٦٧٨٩ 



٢ 

مماس 

عمودي 

٢ 





أ أ د ب ب جـ د دب 

١٥



٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

    (٢٠٠)م(ن)ثف (ن) =٥ن 

(١٢٠) م

     ف (ن) =               (ف)  ، (ن)  (٢) ث .         

د) ١٠٠مجـ) ٨٠مب) ٦٠مأ) ٤٠م

(ن) ث   

، ف (ن) = ٢ن - ٣ن + ١٢

د) [ ١ ،       )جـ) (٠ ، ١)ب) (١ ،       )أ) [ ٠ ، ١ ]

   (٥٥) م  ف (ن) = ٦٠ ن - ٥ ن 



د) ٦٠م/ث جـ) ٨٠م/ث ب) ٢٠م/ثأ) ٤٠م/ث

د) -١١٠م/ثجـ) ١١٠م/ثب) -٥٠م/ثأ) ٥٠م/ث

ع = ٨    ف   

د) ٦٤م/ثجـ)  ٨م/ثب)  ١٦م/ثأ) ٣٢م/ث

8

٢

ن + ١
٢ن

د)          مجـ)         م/ثب)        م/ثأ)        م/ث  ٩
٨

٩
٨ 

٩
٢

٩
٨

( ١٠م /ث-) ف (ن) = أ ن + ب ن     

(٤٠م/ث)

٢

د) ١جـ) ٤ب) ٢أ) ٣

(١٠) ث<ف (ن) = (ن) ، جـ    

(٥) ث .





د) ٤م/ثجـ) ٢٤م/ثب) ٦م/ثأ) ١٢م/ث


(ن)ث    

، ف (ن) = ٢ن - ٣ن + ١٢


8



   

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

ن (ف) ، ف (ن) = ٩٦ن - ١٦ن    



د) ٢ثجـ) ٣ث ب)        ثأ)        ث  ٤
٣



٢
٣

١٢٣٤٥٦٧٨٩ 

 أ ب جـ ب ب جـ ب أ ب

١٦

المعلم 
شادي الحایك 



٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

 (ف) (م/ث)(ع)ع = ٤ ف - ٦ ف   

 (ف = ٢م)

د) ٤٠م/ثجـ)  ٤٠م/ثب)  ٢٠م/ثأ) ٤م/ث



  

ف (م/ث)(ع)  ، ع +        = ٣٩   

(٣م/ث) 

د) ٤م/ثجـ)        م/ثب)        م/ثأ) ٣م/ث

( ) (ن) = جا(ن)    

(       ) م/ث 

 (٤م/ث)(ن)(ف) ف (ن) = ن - ن + ٥    

    ف (ن) = ن - ٦ن ،  ن =

د) (٢ ، ٤)جـ)[٢ ، ٤ ]ب) (٢ ، ٤ ]أ) [٠ ، ٢ ]

د) -١م/ثجـ)        م/ث ب) ١م/ثأ) صفر م/ث 

د) -٢م/ث جـ) ١م/ث ب) ٢م/ثأ) ١م/ث







د) ٢          جـ) ٤         ب) ٦        أ) ٣        

 (ن) ،  (ف) ،  ف (ن) = ٢٠ ن - ٥ ن     





 ف (ن) = ٦ن - ن   

ف
١٢



٣
٢

٣
٤

٢
ن 

٢
١

٢
١  



 





د) [ ٢ ،         )جـ) (٢ ،        )ب) [٠ ، ٢ )أ) [٠ ، ٢ ]
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   ف (ن) = أ جا ٥ ن ، جد تسارعه عندما ف = ٢ م 

٢د) - ٢٥ م / ث جـ) ٢٥ م / ث ب) -٥٠ م / ث أ) ٥٠ م / ث  ٢ ٢ ٢

 ، س - ٦س  + ٩س + ١٠ س    ح =    

د) ٤جـ) ١ب) ٣أ) ٢

٣٢

د) [ ١ ، ٥ ]جـ)( -        ، ١)ب) [١ ، ٣ ]أ) [٣ ،     ) 8 8

 (س) [ π٠ ، ٢ ]     جاس + جتاس : س =      

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

١٠

١٢٣٤٥٦٧٨٩ 

 د ب ب ب جـ جـ أ جـ د

١٠

ب 

١٧

المعلم 
شادي الحایك 



المعلم 
شادي الحایك 

٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

 س - ٣س    ، س     ح =          

د) -٤جـ) -٢ب) ٢أ) صفر

(س)س - ٤س    =   

         =٢س  - ٤س + ٣ ،  س       [ ١ ، ٣ ] 

 س( س     ،  س      [ -١ ، ٨     =          

د) ٩جـ) ١ ب) ٣أ) -١

٣



د) ق مقعر   لأسفل جـ) ق مقعر لأعلىب) ق متناقصأ) ق متزايد 

    (أ ، ب) ق 



د) { ٠ ، ٤ }جـ)  { ٢ }ب)  { ٠ ، ٢ ، ٤ }أ) { ٠ ، ٢ }



د) { -١ ، ٠ ، ٨ }جـ)  { -١ ، ٠ }ب)  { ٠ ، ٨ }أ) { ٠ }

:    

د) انعطاف  جـ) عظمى محلية ب) صغرى مطلقة أ) صغرى محلية 

د) مقعر لأسفل جـ) ثابتب) متناقصأ) متزايد 

د) [ -٤ ، ٠ ]جـ) [ ٤ ،       )ب) [ -٤ ، ٤ ]أ) [ -٤ ،        )

         (س - ٢) ،  س =                            

   س = 

د) ٢جـ)  -٢ب)  صفرأ) ٤
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    = أ س + ب س - ١ (١ ، -٢)  (أ ، ب) 

د) (١ ، -٢)جـ)  (١ ، ١)ب)  (٢ ، -٢)أ) (١ ، ٢)

 ١٦ - س      =          

8



حد) جـ) [ ٢ ،       )ب) (-      ، ٠]أ) [ ٠ ،        ) 88 8

س + ٢
س





 س    س - ٤   =   

د)   -٢ ، ٠ ، ٢ جـ)  ٠ ، ٢ ب)   ٠ أ)   -٢ ، ٢ 



١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

١٠

١١

١٢

٢

>>>>

١٢٣٤٥٦٧٨٩ 



١٠١١١٢

أ جـ جـ جـ د د ب د د ب د د 

١٨



٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

 ، س (٤ - س) ، س      ح =                           

 س - ٢س + ٥ ، س      ح    =         

س > س [ أ ، ب ]      س ، س ٠<                 -[ أ ، ب ]       س ، س          

د) ق مقعر لأسفل في [ أ ، ب ]جـ)ق مقعر لأعلى في [ أ ، ب ]ب) ق متناقص في [ أ ، ب ]أ) ق متزايد في [ أ ، ب ]

.  ق  (س)(س - ٥)  ( س - ١)(س - ٣) =   

د) ٢جـ)  ٥ب)  ١أ) ٣

د) (١ ، ٢)جـ) (-١ ، ٣ ) ب) (٢ ، ٢)أ) (٢ ، ١)

       + س =         

٣

د) [ ٠ ،      )جـ)[-      ، ٠ ]ب) [٠ ، ٢ ]أ) [٢ ،     )

8 8
           = أ س + ب س وكانت النقطة (١ ، ٢) هي نقطة انعطاف جد (أ ، ب)

د) [ -١ ، ١ ]جـ) ( -      ، ١ ]ب) [ ١ ،       )أ) ( -١،        ) 88 8

           = ٢س - س في [ ٢ ، ٤ ]

8

٣٢

١
س

د) جـ) (-١ ،                )ب) (١ ، ق (١))أ) (٠ ، ق (٠))

  (س)  س - ٣ س ، س      ح    =
٣

٣

د) ٥جـ) ٤ب) ٢أ) ٣

٢



٢

د) -٨جـ)  ٢ب)  ٤أ) صفر 

٢٣٤

س                   =[ ٠ ، ٣]          



  (١ ، ٥)                 ، ق (١) =٠،    ق (١) = -٣           

د) قيمة صغرى محلية هي (٥)جـ) قيمة صغرى محلية هي (١)ب) قيمة عظمة محلية هي (٥)أ) قيمة عظمى محلية هي (١)

د) ٦جـ) -٢ب) ٣أ)-٣

د) { ٠ ، ٣}جـ)  { ٠ ، ١ ، ٣ }ب)  { ٥ ،  ١}أ) { ٥ ، ١ ، ٠ ، ٣ }

    = أ س + سس = -١ أ

-=

=-   ق (-١ )  = ق (٣) = صفر ،<صفر في (-٢ ، ٢) فإن    -

د) ق (٣) صغرى محليةجـ) ق (٣) عظمى محليةب) ق (-١) صغرى محليةأ) ق (-١) عظمى محلية

٣ ٢

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

١٠

١١

١٢

١-



 (س - ٥ )

(س- ١ ) 

١٢٣٤٥٦٧٨٩ 



١٠١١١٢

ب ب ب جـ ب أ د ب د د جـ ب 

١٩

المعلم 
شادي الحایك 



المعلم 
شادي الحایك 

    هـ (س) ح                   =  صفر ،                 × هـ (س) = ٥ 



د) (١ ، ق (١) نقطة انعطافجـ) ق مقعر لأعلى في (-      ، ١ ]ب)             مقعر لأسفل في [ ١ ،    )أ) ق متناقص على ح

   قح، < س      ح> صفرس > ١ < صفرس < ١ 

 

                          =                                    


د) ٤ جـ) ٣ب) ٢أ) ١

د)                  < هـ (س)  على حجـ) هـ (س) ثابت على حب) هـ (س) متزايد على حأ) هـ (س) متناقص على ح

س + ٢س

(س + ١)

= -=

8

   

ب)  ق (٣) = ٠أ) ق (٣) = ١

د) ق (٣) < ٠جـ)  ق (٣) > ٠

 (٣) ق   

أ) 

= -

٢
١

٢
١-

س = 

ب) 

د) -٢جـ) -١

أ) ١

س = 

ب) ٢

د) ٤جـ) ٣



ب) [ ٣ ،       )أ) [ ٢ ، ٤ ] 

د) [ ٣ ، ٤ ]

8

جـ) [ ٢،       )

8

 س = ٣

=

--

=

ب) ٣أ) ٢

د) ٤جـ) ١

٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

٢

-

٤

-

٤٢

 ( ٣ ، ٢ )

١٢٣٤٥٦٧٨ 



١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

8

أ أ د ب ب د أ جـ 

٢٠



المعلم 
شادي الحایك 

٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

     

أ) 

      

ب) [ -٢ ،٤ ]

د) (-       ، ١ ]جـ) [ ١    ،       )

أ) (١ ، ٢)



ب) (١ ،             )

د) غير ذلكجـ) (-٢ ،             )

   (١-) ق ق (-١) = ٠

ب)صغرى محلية أ) عظمى محلية 

د) صغرى مطلقة  جـ)انعطاف 

=

88
٤٢-

--
٢

١

-

٢

-

 ق (١) = ق (٣) = ٠--

ب) [ ١ ، ٣ ]أ) [ ١ ، ٢ ] 

د) [ ١ ،       )جـ) [ ٢ ، ٣ ]

8

دس(                ) عند س = ١ 
٢٢د

ب) -٨أ) ٨ 

د) -٤جـ) ٤

٣

٣

 س [ ٠ ، ٤)

ب) ٣أ) ٢

د) ٥جـ) ٤

٤٣٢١

١

٢

٣

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

١٢٣٤٥٦ 



١

٢-

جـ ب ب ب د ب 

٢١



المعلم 
شادي الحایك 

٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

 [ ١ ، ٦- ]

ب) [ -١ ، ٢ ]أ) (-١ ،٢)

O (د) جـ

-

ب) [ ٢ ،       )أ)(-      ، ٢ ] 

8 8

د) [ ٣،       )جـ) ( ١ ، ٣ ) 

8-

٣٢١

-

٤٣٢١١-
١-

٥ ٦

 (٢ سم/د)

 (١٠ سم ) 

د) π٨٠٠ سم/دجـ)  -π٤٠٠ سم/دب)  -π٨٠٠ سم/دأ) -π٨٠٠ سم/د ٣٢٣

( ْ ٦٠)

د)         سم/دجـ)         سم/دب)             سم/دأ)             سم/د ٢

٥
 π٩

١٠
 π٩٢

١٠
 π٢

٥
 π٢

(١٠سم)(٤٠سم) ، (٢٠سم)

(٨٠٠سم/د)

د) ٤سم/دجـ)  ١سم/دب)  ٣سم/دأ) ٢سم/د

 (٢م/ث)(٥٫١م) (١٧٠سم)

٤د)          م/ثجـ)  ٥٠ سم /ثب)  ١م/ثأ) ١سم/ث
١

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

١٢٣٤٥٦ 



ح

٣

 ( ١٨٠ / د)(٦سم)

٣

ب جـب ب جـ ب 

٢٢



المعلم 
شادي الحایك 

٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

د)             /ثجـ)             /ثب)             /ثأ)                    /ث 
١٠٥٢٠٥٠

(١٨سم)(٦سم)(٦  πسم/د) 

( ٦سم)

د)         سم/دجـ)          سم/دب)  ٣سم/دأ) ٢سم/د ٢
١

٢
٣

(٥٠) م (٥ م / ث) 

(١٠) ث

١١١١




د)             جـ)             ب)             راد /ث أ)             
٥
راد /ث ١

٨
راد /ث ١

٢
راد /ث ١٢

٣

د)             جـ)             ب)             ٧٢ سم / د أ)            ٧٢٢ سم / د ٣٦٢ سم / د ١٢٢ سم / د 

٢

د)             جـ)             ب)             أ)           
٤

 سم / د ٢ سم / د 
٢

 سم / د  سم / د 



د)             جـ)             ب)             أ)            ٦ ٤٨ سم / د  سم / د  سم / د ٢٤ سم / د ١٢

  ص =    س + ٥



د)             جـ)             ب)             أ)            ٣ ٢  سم / د  سم / د  سم / د ٦  سم / د ١٢

٢

٣

د)             جـ)             ب)             أ)            ٣١ سم  سم  سم ٤ سم ٢

٣ ١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

١٢٣٤٥٦٧٨٩ 

 د أ جـ ب جـ د جـ جـ د



٢٣

المعلم 
شادي الحایك 

٣



المعلم 
شادي الحایك 

٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

[      ،       ] 

١
٢ د) جـ) ب) أ)     ٣ ١٫٢٥ ١

٢

٣
٢

١
٢

٣

د) جـ) ب) أ)    ٢  ٣٠٠       سم ٢  ٢٠٠     سم ٢  ٤٠٠    سم ٢  ١٠٠     سم 




د) ٣٠ ، ٣٠ جـ) ٦٠ ، ١ ب) ٢٠ ، ١٠ أ)  ٣٠ ، ١٠ 



د) ٢٥٠٠٠ م جـ)٢٢٥٠٠ م ب) ٢٥٠٠ م أ)  ٢٢٥٠م   ٢ ٢ ٢ ٢




 ٣ د) جـ) ب) أ)    ٦٤٢



د) جـ) ب) أ)    ٦ م ١ م ٣ م ٢ م 

 ص =      س - ٤

د) جـ) ب) أ)     (٥ ،   ٢١ ) (   ٣ ،  ٥ ) ( ٢ ، ٠ ) (   ٤ ،  ١٢ )

 ٢



د) جـ) ب) أ)    ٣ ٢٥٠ سم ١٢٠ سم ١٢٥ سم ٢٥ سم   ٣  ٣  ٣

( ٢٠٠ - ٠٫٠١س )

( ١٠٠ س + ٤٠ )

د) جـ) ب) أ)     ٧٥٠٠١٠٠٠٢٠٠٠٥٠٠٠

(  ٤٠ )

د) جـ) ب) أ)     ٣٥ ، ٥ ١٥ ، ٢٥ ٢٠ ، ٢٠ ١٠ ، ٣٠

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

١٠

١٢٣٤٥٦٧٨٩ 



١٠

ب ب جـ د جـ أ ب د د جـ 

٢٤



المعلم 
شادي الحایك 

٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 



ص = ١٢ - س 

د) جـ) ب) أ)    ١٦٨٣٢٤٨

٢

جـ) 

جـ) 

٦

٨

( س ، ص ) 

١

س

١

١

ب) أ)   

د) جـ) 

١٢٣٤ 



١

جـ ب أ جـ 

١

 ٢

٣

٤

٢٥



المعلم 
شادي الحایك 

أسئلة الإختيار من متعدد

المعلم شادي الحايك 

أنقل رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي إلى الجدول أدناه



د) ٢ ج) -٢ ب) ٦ أ)  - ٥ 

٠ = ٢ جد قيمة ١ . دس = س + ٣ س + ٣  ،  

  ، جد قيمة . دس = س - جتا س + ٢ 

د) -١ج)  ٢ ب)   ٣أ)  ١ 

٤ =  ظاس +٢ جد م (       ) 

 ٢

د) ٤ ج) ٢ ب)     ٢ أ)  ١ 

 دس = هـ   - لــو جتاس + ٥ جد 
جا٢س

هـ

د) هـ ج) ٢ هـ ب)     ١ أ)  ٢ 

 ٠

 ( م ( س ) - هـ ( س) ) د س = ١٢
 ٣

 ١ - 

فجد 
٤

٠

٢ س م ( س ) د س +         ٢ س هـ ( س )  د س 
٤

٠

د) ٣٦ ج) ٤٨ب)     ١٢أ)  ٢٤ 

 ٢ جا (        )  دس
س 
 ٢

 ٢

د) س - جاس + جـ ج)  س + جاس + جـ ب)     س - جتاس + جـ أ)  س + جتاس + جـ 

-٢ س - ٣ س = ١ ٣  ٢

د) -٩ ج) -٢٠ ب)     -٢٧ أ)  -١٨ 





١٢٣٤٥٦٧

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

وحدة 
التكامل 

٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 

 ٢

أ د جـ أ جـ أ جـ 

٢٦



المعلم 
شادي الحایك 

د)  ج)  ب)      أ)   

( س - ١ ) ( ١ - س ) د س 
 ٢ ٣

( س - ١ ) 

 ٦ 
 + جـ 

( س - ١ )  ٦ 

٤ 
 + جـ 

( ١ - س )  ٤

٥ 
 + جـ 

( ١ - س )  ٥

 ٦ 
 + جـ 

 ٦ 

 س -    س

 س - ١ 
. د س 

د)  ج)  ب)      أ)     ٢
٢ س  + جـ  ٣ 

٢ ٣ س  + جـ  ٣ 
٢ س  + جـ  ٣   ٢ ٣

س  + جـ  ٣   ٣

  ٢ جتا ٣ س جتا س . دس 
٠ 

د)  ج)  ب)      أ)    ١
٨ 

١
٤ 

١
٢ 

 صفر 

( ٣ م / ث )ت = ( ٢ ن + ١ ) م / ث



٢ 

د)  ج)  ب)      أ)     ١٦  م /ث  ٢٤ م /ث  ٢٣ م /ث  ٢٠ م /ث 

     ١
 ٢  س

 . د س 
 ٨ 

 ٢ 

د)  ج)  ب)      أ)     ٣-
 ٤ 

١
٤ 

٣
٨ 

 ١-
٢ 

 = س ( ١- س ) د س
 جـ

 ٠ 

د)  ج)  ب)      أ)    صفر 
 ٣
 ٣  ٠ ،     ١ ٢

 ٢ 

١       [     س + ٤ ] . دس 
٢ 

٣ 

 ٠ 

د)  ج)  ب)      أ)     ١٧ ١٥ ١٣ ٩

         قتا س  . دس  ، ل =       ظتاس . د سع + ل 

 ٣
٤

٣ ٤
٤

٤
 ٢  ٢ 

د)  ج)  ب)      أ)    ١ ١ - ٢ ٤

 دس  = ٣   ،       ٣  هـ ( س ) . د س = ١٨ .      
 ٢
 ١

١

٥

١

٥١

٥

( ٤                 - ٥ هـ ( س ) . د س 

د)  ج)  ب)      أ)     ٢٤ - ٥٤ -٦ ٦





١٢٣٤٥٦٧٨

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

٩

٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 
أ د ب د جـ ب د ب د 

٢٧



د)  ج)  ب)      أ)     ١٢٤١١٢ ١٢٨١١٢-

              -٣ ) . دس = ٤   ،                    . دس = ٦   ( ق  ( س ) + ٤ س ) . دس 
٣

٥

 ٢
 ١

٨

٥

٣

٨



٠

٢
١ + جا ٢س 

 جاس + جتا س 
. د س

د)  ج)  ب)      أ)    صفر ١  ٢


٢

جـ 

( ٢ س - ٣ ) . د س = -٢٠ جد قيمة الثابت جـ 

د)  ج)  ب)      أ)     ١   ٩ ، ٢   -٣ ، ٦ -٣ -

   س - ٤س + ٤ .    د س
٢

٠

د)  ج)  ب)      أ)     ٢ -٢ ١ ٤

٢ ٣  ( ٤ س - ٣      ص . د ص  ) . دس = ٧  جد قيمة  

 ٢

١٠

د)  ج)  ب)      أ)     ٨ -١ ٣ ٢


٠

٤
 ٢

١ + جتا ٢ س 

د)  ج)  ب)      أ)     ١ ٢ ١ ٢-

. د س



١

١-

١ - س   . دس 

د)  ج)  ب)      أ)    -١ ، ١ صفر ، ٢ صفر ، ٤ صفر ، ١ 

( ٢                  + ١ ) . دس 

 ٢

 ٠

ب)      أ)   

د)  ج)  

 ٢ ٥

 ١٠ ٦
 ١  ٣ ٢ 

 ١

 ٢ 

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٢

٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك 





١٢٣٤٥٦٧٨

د جـ ب أ د ب ب جـ 

٢٨

المعلم 
شادي الحایك 

)

٢



المعلم 
شادي الحایك 

د)  ج)  ب)      أ)    ٦ ٣ ٤ ٩

( ٥ + جتا س ) دس 

 ٢

 ٠

 ٢

د)  ج)  ب)      أ)    ١٠      ، ١٢ ٥    ،٦ ٥ ، ٦ صفر ، ١ 

 (        ٤ . دس - ٣ س ) . دس جد

٢-

 ٠

 ١ ٢

د)  ج)  ب)      أ)     ٠ -١٤ -٦ ٦


جتا س     ،              ٠          س  

٢  -١  ،                                      س     

جد    

 ٢

٠

. د س 

د)  ج)  ب)      أ)     ٢ ٢- -

ص = هـ +    لـو جتاس  +                           . دس
ظاس 

هـ

 ١

٢ ١ + ظا س

٢

٠

د ص 
د س 

س = 
٤

= ٢هـ + ١  

د)  ج)  ب)      أ)    ٢ هـ هـ ١ -١ 

 (     ( س ) + ٢ ) . دس     ١٤ ،س     [ ١ ، ٣ ]  وكانت ٦    ن

 ٣

 ١

د)  ج)  ب)      أ)     ( ٢ ، ٥ ) ( ١ ، ٤ ) ( ١ ، ٥ ) ( ١ ، ٣ )

ص = هـ   ص  - ٥ ص + ٦ = ٠ 

د)  ج)  ب)      أ)     ٢ ، -٣  -١ ، ٦ ٢ ، ٣ ١ ، ٦-  

  دس = هـ   + ٥ هـ . ،
٩٢ - س 

جد قيم الثابت (    ) حيث     = ٠ = - ٢ 

د)  ج)  ب)      أ)     ٩ -٣ ، ٣-٣٣

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٣٢م( س) = س + ب س - ١   ق ( س ) ، ق ( ٢ ) = ٢٤ ، ( ب ) 

س
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

١٢٣٤٥٦٧٨

جـ ب جـ أ جـ ب د جـ 

٢٩

=
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

د)  ج)  ب)      أ)    ٩ هـ 

هـ= س × لــو س ، جد  
هـ

 ٣  ٢

٣ هـ + ٦  ٣ هـ ٦ هـ 

د ص ص = ( ٢ ) س = ١ 
د س 

٢س 

د)  ج)  ب)      أ)    لـــو ٤ 
هـ

لـــو ١٦ 
هـ

لـــو ٨ 
هـ

لـــو ٢ 
هـ

د ص ص =   هـ  + لــو هـس = ١ 
د س  هـ

٢س  ٣ لــو س 
هـ

د)  ج)  ب)      أ)    هـ + ٥ ٥ ٤ ٣ 


٢س + ١ 

س
٨

٠

. د س 

د)  ج)  ب)      أ)     ٢ ٣ ٨ ٩


٢ س + ١ 

 ١
٤

٠

. د س 

د)  ج)  ب)      أ)     ٨٤٣ ٢


س لـــو س 

 ١
هـ 

. د س 

٢

هـ هـ 

د)  ج)  ب)      أ)     ١ ٢ لـــو ٢ 
هـ

لـــو ٤ 
هـ


٢

٠

جتاس جاس . د س 
٣

د)  ج)  ب)      أ)     ١١
٢

 ٢١
 ٤

١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨





١٢٣٤٥٦٧٨

ب د ب أ د جـ ب أ 

٣٠
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١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨





١٢٣٤٥٦٧٨

جـ أ جـ ب د أ د جـ 

٣١
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١

 ٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨
ص      ٠ 
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

١٢٣٤٥٦٧٨

أ أ د ب د جـ أ ب 

٣٢
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١

 ٢

٣

٤

٥

٦

 ٣  ٧  ٦ 

٢٠ 

 ع 

 ن 

١٣٧
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



١٢٣٤٥٦

جـ جـأ د جـ د 

٣٣

١

٦
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ب

 ٣ ١- 
 م ١ 

 م ٢

٢ ٤ ٥ 

 ٢ 

٤- 

١

 ٢

٣

٤

٥
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



١٢٣٤٥

س

٩
٢

٥
٢

٣
٢

٧
٢

جـ جـب أ ب 

٣٤

١٢
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هـ
ب

٢

٢-

٢ ٣

٤

٦

٨٥٢ م ٣ 

م ٢
م ١

١

 ٢

٣

٤
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



١٢٣٤

د د أ  ب 

٣٥
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٥
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١ ٢ ٣

٥م ( س ) 





١٢٣

جـب جـ

توصيات الأب المعلم 

١ً) دراسة محتوى الكتاب كاملا ( أمثلة ، أسئلة ، تدريبات ) 

٢) تهيئة نفسك للإمتحان على أنه قريب من نمط الدورة الأخيرة . 

     الإمتحان ) . ٣) تقوية مهاراتك في حل الأسئلة الموضوعية ( قد تتجاوز نسبتها ٧٠٪ من أسئلة 

٤ً) تذكر أن الإمتحان لن يخرج عن الكتاب المدرسي ( كن متفائلا ). ُ

ً ً ٥) لا تنسى أنك دوما كنت مهيئا ومستعدا للإمتحان مهما كان نمطه . ً
٦) حتى وإن كان غالب الإمتحان موضوعيا ، استمر في دراستك على النمطً

     التسلسلي  لخطوات الحل. 

٧) الصفحة ٣٧، ٣٨  في هذه الدوسية نموذج مقترح لتعبئة إجابة الإمتحان الذي يصحح

    باستخدام الماسح الضوئي في حال كان الإمتحان موضوعياً 

٣٦

١

 ٢

٣

نعتذر عن وجود اي خظأ وردة في الطباعة 
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١

٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

١٠

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

١١

١٢

١٣

١٤

١٥

١٦

١٧

١٨

١٩

٢٠

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

٢١

٢٢

٢٣

٢٤

٢٥

٢٦

٢٧

٢٨

٢٩

٣٠

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

٣١

٣٢

٣٣

٣٤

٣٥

٣٦

٣٧

٣٨

٣٩

٤٠

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ

د جـبأ



٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك  ٣٧

المعلم 
شادي الحایك 



امتحان شهادة الثانوية العامة 














١

٢

٣

٤

٥

٦

٧

٨

٩

١٠

د جـبأ

١١

١٢

١٣

١٤

١٥

١٦

١٧

١٨

١٩

٢٠

٢١

٢٢

٢٣

٢٤

٢٥

٢٦

٢٧

٢٨

٢٩

٣٠

٣١

٣٢

٣٣

٣٤

٣٥

٣٦

٣٧

٣٨

٣٩

٤٠


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د جـبأ

٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك  ٣٨



٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك  ٣٩

المعلم 
شادي الحایك 

ملاحظات



المعلم 
شادي الحایك 

٠٧٩٥١١٦٣٤٣المعلم شادي الحایك  ٤٠

ملاحظات


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40

